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16ª LEGISLATURA 

 

ABERTURA 
 

No dia 18/02/2025, às 19:52, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Campo Redondo no Plenário Antônio Bezerra de Souza – Sala 
das Sessões, localizada na Avenida Senador João Câmara, 132 
– Centro, para a realização da 1ª Sessão Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2025. 
 
A sessão foi presidida pelo Vereador Luiz Antônio da Costa 
Bezerra que contou com a presença dos seguintes vereadores: 
Edmilson Moreno da Silva, Derik Bezerra Araújo de Souza, 
Eduardo Manoel de Lima, Francisco Meiryandson Rodrigues 
Brilhante, Ivanildo Monteiro da Silva Galvão, Jadna Ferreira 
Celestino Silva, Manoel Norberto da Costa Neto e Marcus 
Welby Martins Ferreira. 
 
O Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus e do povo 
de Campo Redondo, proferindo a mensagem de abertura. 
 
Presentes na Casa 9 Senhores Vereadores, havendo número legal, 
em nome de Deus e do Povo de Campo Redondo, o Presidente 
declarou oficialmente abertos os Trabalhos Legislativos de 2025. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Foi realizada a leitura do texto bíblico: 
"Todos devem sujeitar-se às autoridades governamentais, pois não 
há autoridade que não venha de Deus; as autoridades que existem 
foram por Ele estabelecidas." (Romanos 13:1). 
 

ATA DA 1ª SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2025 

REALIZADA EM 18/02/2025 
BIÊNIO 2025 - 2026 
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Dando seguimento após a abertura dos trabalhos o então Presidente 
desta casa Luiz Antônio da Costa Bezerra convidou para compor 
a mesa o excelentíssimo Prefeito Municipal eleito, Sr. Renam Luiz 
de Alencar Carvalho e a excelentíssima Vice-Prefeita eleita, Sra. 
Silvânia Karla de Melo. Em seguida, convidou o 1º Secretário, 
Vereador Dérik Bezerra, para proceder ao registro da presença das 
autoridades e secretários municipais. 
Em nome da 1ª Dama Kylvia Twiza e do Sr. Franco Anicley, foi 
registrado o comparecimento dos secretários municipais e demais 
autoridades, sendo a presença de todos cordialmente agradecida. 
O Presidente facultou a palavra ao Procurador Jurídico, Sr. 
Anesiano Ramos, para uma saudação inicial. 
Nos termos do inciso X do artigo 49 da Lei Orgânica do 
Município, o então presidente desta casa legislativa convidou o 
Excelentíssimo Prefeito, Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, 
para realizar a Leitura da Mensagem Anual. 
 
Em atendimento aos Artigos 40 e 41 do Regimento Interno, foi 
determinada a suspensão da sessão por 15 minutos, para que 
os líderes partidários indicassem os vereadores que comporiam as 
Comissões Permanentes para o Ano de 2025. 
 

RETOMADA DOS TRABALHOS E FORMAÇÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES 

 

Atendendo rigorosamente ao Regimento Interno desta Casa 
Legislativa e com o consenso unânime dos representantes legislativos 
eleitos, que exercem seus mandatos com compromisso e 
responsabilidade democrática, foram oficialmente anunciadas as 
seguintes formações de comissões: 

 
I - CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

• Presidente: Eduardo Manoel de Lima (PSDB) 
• Membro: Derik Bezerra de Araújo (PSDB) 
• Membro: Manoel Norberto da Costa Neto (PSDB) 
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II - FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
• Presidente: Derik Bezerra de Araújo (PSDB) 
• Membro: Jadna Celestino Ferreira da Silva (PSDB) 
• Membro: Eduardo Manoel de Lima (PSDB) 

 
III - OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO 
AMBIENTE: 

• Presidente: Edmilson Moreno da Silva (PSDB) 
• Membro: Francisco Meiryanderson Brilhante (PSDB) 
• Membro: Marcus Welby Martins Ferreira (Republicanos) 

 
IV - SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E CULTURA: 

• Presidente: Jadna Celestino Ferreira da Silva (PSDB) 
• Membro: Francisco Meiryanderson Brilhante (PSDB) 
• Membro: Ivanildo Monteiro (Republicanos) 

 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

O Presidente facultou a palavra aos vereadores para explicações 
pessoais pelo tempo regimental de 5 minutos, sem permissão para 
apartes. Não houve oradores. 
 
ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente Luiz Antônio da Costa 
Bezerra declarou encerrados os trabalhos da sessão, reforçando que 
os registros completos se encontram disponíveis na Ata Eletrônica, 
conforme previsto na Resolução nº 05/2017. 
 

Campo Redondo/RN, 18 de fevereiro de 2025. 
 
   
Luiz Antônio da Costa Bezerra 

Presidente 
 Derik Bezerra Araújo Souza 

1º Secretário 
 
As assinaturas marcam o final do documento nada após esse texto pode ser considerado válido. 


